

踏入2025年，今個1月雖然沒有熱門遊戲作品開售，不過兩款大作《Marvel's Spider-Man 2》、《FINAL FANTASY VII REBIRTH》將登陸Windows平台，給玩家帶來更多的遊戲平台選擇。快跟着小編來看看1月有什麼有趣的新遊戲吧。

夢回

1月新遊戲

真·三國

以中國古代三國歷史故事為舞台的戰術動作遊戲《真·三國無雙起源》，玩家化身為喪失過往記憶的武者，體驗自「黃巾之亂」至「赤壁之戰」為止的戰亂時代。

「士氣」與「戰意」協助部署

在各式各樣的戰役中，採取何種戰術全憑玩家心意，既可以與友軍協同取勝，也可以單槍匹馬入敵營、以一敵百。通過佔領敵軍的戰略點，或是大量殺敵，玩家能夠

提振我軍「士氣」及軍團中的「戰意」。友軍「士氣」高漲時，在整體戰場上的能力會隨之提升，將能夠影響到最終勝負。此外，「戰意」低的部隊行動會變得消極，「戰意」高的部隊則會設法擊敗敵人，玩家可以利用這點部署戰術。

如果玩家已經等不及試玩，可以在遊戲官網中下載體驗版。體驗版內容為《三國演義》中的重要戰役「汜水關之戰」。為討伐擾亂天下的董卓，各地諸侯聯合組成討伐軍，攻打董卓駐守的都城洛陽的關卡汜水關。玩家将化身「無名英雄」，與眾多英雄豪傑一同擊破董卓軍。體驗版部分內容和要素與正式版有所不同，最後將面臨強敵的挑戰，讓玩家試嘗大軍團征戰亂世的魅力。遊戲一般版

售價529元，預計於1月17號正式推出。

■玩家能夠自訂「搖籃靈柩」。



奇異賢伴愛達之歌

《奇異賢伴愛達之歌》背景設定在架空的2222年，毒雨迫使人類轉移至地下生活，玩家将化身「漂泊者」，前往危險的地表，為倖存的人類帶回物資。

遊戲的遊玩及戰鬥皆以「搖籃靈柩」為核心，「搖籃靈柩」是一種具有武裝的機械，玩家可以駕駛它漫遊於地表，並利用多樣的道具及自訂功能，從外觀到武器，打造專屬於你的機械座駕。旅程並不孤單，玩家將會擁有一個名為「賢士」的AI夥伴，她的外形是一位青春亮麗的美少女。「賢士」將會陪伴在「搖籃靈柩」旁，隨時給予玩家路線指引、戰鬥支援、指示與提醒、警告等各種協助。

遊戲以PvPE的線上多人模式為主軸，玩家可以選擇合作，幫助其他「漂泊者」達成任務；抑或是開啟競爭，妨礙其他「漂泊者」的任務進行，攻擊並搶奪資源。另外也有破關型的PvE單人模式。本作預計於1月24日正式推出，Steam商城中的標準版售價299元。



■AI夥伴「賢士」是一位美少女。



■英雄崛起於亂世。

■主人公是一位喪失過往記憶的武者。

■與Hello Kitty烹飪美食。



■大耳狗與Hello Kitty。

Hello Kitty Island Adventure

在日本和全球都頗具人氣的Sanrio角色們，受到許多人的喜愛，也衍生了與各種作品的合作。除了在熱門遊戲中客串外，也有很多



■Hello Kitty and Friends。

Sanrio角色們的遊戲都很受歡迎。2023年，一款與Hello Kitty和角色們一起生活的箱庭遊戲《Hello Kitty Island Adventure》在Apple Arcade平台上發表。而預計在今年的1月30日，這款遊戲也將登陸PC平台，玩家可以在非蘋果裝置上與Sanrio角色們一起展開一場舒適愜意的島嶼冒險。

無論是快樂的Hello Kitty、頑皮的酷洛米，還是甜美的大耳狗喜喜，有超過40個經典的Hello Kitty and Friends角色等你相遇、成為朋友並一起冒險。探索8個獨特的區域，從海洋深處到雲中島嶼，在世界各地奔跑、漂浮、游泳和潛水，揭開隱藏的寶藏和奧秘，並同時聆聽50多首原創音樂曲目。